

今年我市9万多人参加中考

比去年减少4094人

□晚报记者 张劲松

本报讯 高考刚刚过去，中考又来了。记者昨日从市教育局中招科了解到，今年我市有95111人（含项城市）参加中考，比去年减少4094人。同时，今年惩戒考生违规、作弊力度将更大，考生参加考试违纪作弊，在招生其他环节违规，均载入考生诚信档案。教育部门也将联合多部门展开行动，给考生创造一个舒适安静的环境，力保中考工作安全、平稳、顺利进行。

9万多名考生，周口市全省第一

据市教育局中招科科长朱景琦介绍，今年我市中招考试共报考95111人（含项城市），比去年减少4094人，但仍以人数多位列全省第一。全市共设考点81个，考场3185场。

打“家电下乡”幌子促销 商家受罚

□晚报记者 吴坤

本报讯 “太阳能家电下乡，补贴13%当场兑现”。一个以“家电下乡”为幌子，欺骗消费者的虚假宣传广告，17日被工商部门识破，郸城县吴台工商所执法人员当场责令商家停止违法行为，并处以相应罚款。

17日10时许，郸城县吴台工商所执法人员检查家电市场时发现，该镇个体户王某为谋取非法利

12部门联手，全方位“护航”中考

今年全国各地多次发生校园恶性安全事故，中考期间考生大量集中，中考的安保工作面临很大的风险和压力。针对上述情况，我市教育部门将会同公安、监察、保密、环保、卫生等12个部门展开行动，采取综合措施，紧密配合为中考“护航”。

考生签诚信中考承诺书

考前，各县（市、区）、各中学都要对考生进行纪律和诚信教育，让每个考生了解考试规则和违规处理规定，每个考生均须签诚信中考承诺书。考生参加考试违纪作弊，在招生其他环节违规，均载入考生诚信档案。

严肃监考纪律，全面实施“禁酒令”

今年的中考期间，仍然实行“回避”制度，初中三年级教师或有直系亲属参加中考的不得担任监考或参

与考务工作。考试期间考点实行全封闭管理，严格执行中考期间涉考人员“禁酒令”，6月24~26日三天，所有涉考工作人员严禁饮酒，违者严肃处理。

监考定点不定场，评卷实行密码管理

为加强监考人员的考风考纪管理，监考实行定点不定场、一场一换的办法，由县（市、区）招办负责编排定点搭档，所监考场在每科开考前抽签确定。考试期间，监考员不准上厕所，如确需上厕所的，要经主考批准，由备用监考补位，上厕所的监考员不准再回原考场。考试结束后，由市招生办对试卷进行统一编排密码后，分各县（市、区）评阅（本县不评本县试卷）。

严防替考，高中生正常上课

为了防止在校高中生替考，在中招考试期间，全市所有高中要坚

持正常上课，学生不准请假离校，设作考点的高中学校学生必须离校的，也要集中点名，等开考半小时以后解散。

本月25日开考，7月10日公布成绩

今年中招考试定于6月25日、26日两天进行。具体安排为，6月25日上午考试语文和历史，下午物理和化学，6月26日上午考试数学和思想品德，下午是英语。历史和思想品德为开卷考试，考生可自带参考资料。中招考试分数7月10日公布。7月12日~20日各县（市、区）组织考生填报志愿、建档。



严禁马路打场晒粮 城管蹲点

□晚报记者 彭慧

本报讯 17日上午9时，在周口市区七一路，一些村民为图省事，将麦子随意摊晒在慢车道上，市城管支队执法人员巡逻时发现后，帮助他们用车辆将麦子运到附近空地上晾晒。据悉，城管部门今年提前布置，禁止马路晒粮行为。

自6月10日以来，城管执法人员来到郊区田间地头，向农民宣

传马路打场晒粮的危害，同时加强防范，在重点防范地段定人定岗。在城乡接合部的七一路、西路、滨河东路、邦杰路、交通东路、西路、黄河路等重点路段安排执法人员，全天不间断、无空当巡查，发现有打场晒粮的，立即予以清理，并由支队纠察科督察，发现哪个路段有打场晒粮的，将对该路段责任队员进行通报批评。

线索提供 窦荟

“节能”锅炉不节能
原是“三无”劣质货

市消协成功处理一起劣质锅炉投诉

□晚报记者 王丽丽

本报讯 花2.8万元购买的“节能”锅炉，不仅小毛病不断，而且比一般锅炉还多浪费2/3的燃煤。这件让川汇区一家浴池的老板王先生闹心了一年多的锅炉纠纷，近日终得到圆满解决。昨日，记者了解到，在市消协的调解下，厂家以同等价格购买了一台当地名优合格锅炉赔偿给王先生。

去年10月，王先生筹资20万元准备开一个浴池，却不知从哪里买锅炉合适。一个偶然的机会，他看到五一南路一家旅社窗户上张贴的厂家销售“节能”锅炉的广告，就去面谈。经不住销售人员的巧言相劝，王先生花2.8万元购买了一台。“安装使用后仅仅一个月，便出现了不少问题。”王先生说，这台锅炉出水量不够、水温也达不到规定标准，而且自投入使用后一直毛病不断。他找内行了解后得知，这台“节能”锅炉比正常锅炉要多浪费2/3的燃煤，用电量也增加了50%还多。王先生按照合同找到这台“节能”锅炉的销售部门交涉三包事宜，销售部门曾派技术人员调试、维修，但一直未能达到正常标准，后来干脆不管了。

王先生随后将此事投诉到市消协。市消协工作人员检查发现，该厂是未经有关部门批准的“三无”企业。工商人员现场查扣劣质锅炉8台，并按规定对其进行处罚，勒令厂家以同等价格购买一台当地名优合格锅炉赔偿给王先生。

线索提供 连平 潘志高 赵曼丽

禁毒防治艾滋病公益广告

积极行动起来 让爱和关心帮助吸毒成瘾者获得新生

吸毒人员是违法人员，也是特殊的病人和毒品的受害者。当吸毒人员鼓足勇气，脱离毒品重返社会时，请伸出你的援助之手。

《中华人民共和国禁毒法》规定：戒毒人员在入学、就业、享受社会保障等方面不受歧视。有关部门、组织和人员应当在入学、就业、享受社会保障等方面对戒毒人员给予必要的指导和帮助。